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YBaxxaemas Hartanwsi! [lymaio, 4To u3-3a IpUMeHeHHs QpyparriHa HUYEro CTpaIIHoro He OymerT.
Hanu4ue BocamuTeNIbHOTO MPOIlecca B MOUEBOM IIy3bIpe C BO3MOKHBIM IIOCIEAYIOIMIUM TOopaKeHneM
oYeK HeceT 3a co60# ropa3mo 6oiiee cephe3Hbie MPOOIEMEl, YeM IIPUMEHEeHHe YPOCEeITHKA B MaJTbIX
mo3ax. Bam Hamo 06s13aTenmbHO HAOMIOOAThCS V YPOJIora B TeueHre Bceil 6epeMeHHOCTH, COaBaTh
aHaIU3bl MOYH, TIOCEB MOYM Ha (HJIOPY ¥ YYBTCBUTENLHOCTD K aHTUOMOTHKAM, TI03XKe (ecnu OymeT
HeoOXOoOUMOCTE) coenaTh Y3U nouek. Yoauu!



